
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　1/20～1/25 【回答者数】　601名

結果報告 1月Web利用者モニター「傘」

傘
デザイン・価格などのニーズを調べ開発につなげ
ます。

■ご自身の雨傘を何本もっていますか：①4～5本 ３５．３％ ②3本 ２９．３％ ③2本 ２０．３％ ④6～10本 ８．

３％ ⑤1本 ４．２％

■どのタイプの傘をよくお使いになりますか（複数回答）：①長傘 ７９．９％ ②折りたたみ傘 ５０．１％ ③ビ

ニール傘 ３５．１％ ④その他 ２．７％ ⑤和傘 ０．８％

■前問で「長傘」と回答の方、よくお使いになる理由は（複数回答）：①大きくて濡れにくいから ８０．６％ ②開

きやすく畳む手間がないから ５７．９％③丈夫で機能性に優れているから ３３．１％ ④柄や持ち手、デザイン

などバリエーションが豊富 １５．６％ ⑤開いた時の形が綺麗だから ４．２％

■前問で「折りたたみ傘」と回答の方、よくお使いになる理由は（複数回答）：①携帯しやすいから ７５．７％

②急な雨にも対応できるから ６７．８％ ③たたんで鞄などにしまえるから ５１．５％ ④晴雨兼用のものが多い

から ４２．５％ ⑤軽いから ２８．９％

■降水確率が何％なら傘を持って出かけますか：①50％以上 ３１．７％ ②天気予報の気象予報士のアドバ

イスで判断する ２８％ ③30％以上 １４％ ④降水確率にかかわらずいつも持ち歩いている １１．７％ ⑤70％

以上 ６．８％

■前問で「降水確率にかかわらず持ち歩いている」と回答の方、その理由は（複数回答）：①いつ雨が降って

も困らないように ６５．７％ ②かばんに入れて持ち歩く習慣になっている ５８．６％ ③急な雨の時に買わなく

てもいいように ２１．４％ ④濡れたくないから ２０％ ⑤その他 ８．６％

■前問で「降水確率にかかわらず持っていかない」と回答の方、その理由は（複数回答）：①屋内移動や車

での移動が多いから/雨に濡れても気にしないから 各５０％

■傘を購入する際重視する点は（3つまで選択可）：①価格 ６８．５％ ②傘の大きさ ５０．７％ ③デザイン・カ

ラー ４３．７％ ④軽さ ３８．５％ ⑤耐風性・持ちやすさ ３１％

■濡れた傘を持つ際どうしていますか（複数回答）：①傘の留め具を閉じて持つ ７８．３％ ②店頭などに設置

されている傘用ビニール袋を利用 ６９．３％ ③折りたたみ傘をたたんだりかばんに入れたりしている １９．７％

④腕にひっかけている １３．８％ ⑤かばんにかけたり、足の間に挟んだりしている ２．３％

■一番よく使う傘の色は(3つまで選択可）：①紺・青系 ５８．３％ ②透明 ３８．５％ ③赤系 ３１．７％ ④黒系 ３

１．３％ ⑤その他 １２％

■傘を購入する際に最も近い場面は：①店頭でじっくり見て買う ４２．７％ ②ネットや通販でじっくり見て買う

４２％ ③一目ぼれの衝動買い ７．２％ ④その他 ４．５％ ⑤突然の雨で近くのお店で購入 ２．７％

■お持ちの傘に愛着がありますか：①少しはある ５３．３％ ②とてもある ２８．８％ ③あまりない １５．７％ ④

全くない ２％ ⑤無回答 ０．２％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


